

A
公开

楚雄彝族自治州人民政府 扶贫开发办公室文件

楚贫复〔2019〕4号

关于对州政协十届三次会议第120号提案的 答 复

李清、李勇委员：

你们提出的《关于加强地方与高校合作实现产学研一体化助推脱贫攻坚工作的提案》，已交我们研究办理，现答复如下：

关于你们提出来的建议地方加强与高校合作，通过产学研一体化，实现科研成果的及时转化，因地制宜，为贫困户选择适宜的产业发展生产，并在技术上适时给予有针对性的指导，

做到扶贫与扶志、扶智、扶技相结合，提升帮扶的深度和高度，有效助推精准扶贫工作，从根本上解决脱贫途径的意见。根据省级安排，楚雄师范学院作为省属单位定点扶贫双柏县妥甸镇丫口村委会，近年来，在扶持当地特色产业、协调搭建网络电商销售平台、实施教育帮扶、开展共建活动等方面采取了一系列的帮扶措施，取得了明显的成效，但帮扶过程中还存在合作领域不广，帮扶面相对较窄等问题。楚雄师范学院有智力密集、专业人才众多的资源优势，我们也希望加强与高校合作，在全州积极搭建产学研平台，因地制宜，为贫困户选择更加适宜的产业发展生产，并提供理论和技术指导。同时，我们也需要进一步清楚地了解楚雄师范学院近年来的科研成果主要包含哪些内容，涉及州级哪些行业部门，需要各行业部门共同研究，共同推进，进一步明确具体的责任单位、责任人，对标对表，实现科研成果的及时转化。州教育部门也真诚渴望得到高校来自产、学、研等方面的帮扶，助推全州教育脱贫攻坚工作。希望楚雄师院能够充分发挥高校优质教育资源的带动作用，为我州教师培训提供平台，进一步提升我州教师的教学能力和综合素质；并能够在普高招生的基础上，对职高招生开辟绿色通道，补齐我州无高职院校的短板，打通职业教育“中高、中本”立交桥。扶贫部门将积极支持主动参与协调州级各相关部门和县市，通过校地的深度合作，为全州的脱贫攻坚发挥积极有效的

联系人及电话：赵海燕 3025958

抄送：州政府办公室、州政协提案委

楚雄州人民政府扶贫开发办公室

2019年7月25日印

作用。

感谢你们对脱贫攻坚工作的关心重视，希望您一如既往地对我州脱贫攻坚工作提出宝贵的建议和意见。

